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( N° f 85. ) 

Chambre des Représentants. 

SÉANCE DU 5 MAI !906, 

Projet de loi approuvant la convention consulaire conclue le 2 octobre 1905 
entre la Belgique et la République de Nicaragua ( f). 

RAPPORT 
FAIT, AU NOM DE LA COM111ISSION (2), PAR J\I. VAN CLEEMPUTTE. 

MESSIEURS, 

Le développement des relations et des intérêts de nos concitoyens et de 
l'État belge lui-même dans toutes les parties du monde, a fait apparaître 
davantage la nécessité d'une représentation consulaire, dont les droits, les 
privilèges et les immunités, d'une part, les obligations de l'autre, soient clai 
rement définis et sanctionnés efficacement. 

Le perfectionnement de cette législation internationale s'imposait, à une 
époque, où non seulement nos consulats sont plus nombreux et plus actifs, 
mais où le Gouvernement exige des garanties, de plus en plus sérieuses, de 
ceux qui se montrent désireux de se vouer à la défense de nos intérêts à 
l'étranger. 

Des conventions analogues ont été conclues à cet effet avec l'Espagne, les 
États-Unis d'Amérique, la Grèce) l'Italie, le Japon, le Portugal et la Roumanie. 

La Législature les a toutes approuvées. 
Aussi, votre Commission spéciale vous propose-t-elle, à l'unanimité des 

membres présents, l'approbation, dans le plus bref délai, du traité qui vous 
est soumis. 

Le Président-Rapporteur, 

Jusnx V AN CLEEMPUTTE. 

(1) Projet de loi, n° HO. 
(2) Ln Commission était composée de MM, Van Cleempuue, président, Dallemagne, 

De Groote, Gendebien el Maroille. --o.- 





( N' i83. ) 

Kamer der Volksvertegenwoordigers. 

V!BGA.DKRING YAN 5 MÈI {906. 

Wetsontwerp houdende goedkeuring van de consulaire overeenkomst 
den 2"11 October 1905 gesloten tusschen België en de Republiek van Nicaragua ( f ). 

VERSLAG 
.SAMENS DE COMMISSIE('!) UITGBBRACHT DOOR DEN HEER VAN CLEEMPUTTE. 

MuKB H11n1N, 

Ten gevolge van de uitbreiding der betrekkingen en belangen van onze 
medeburgers en van den Belgischen Staat zelf in al de werelddeel en, heeft 
men de noodzakelijkheid meer ingezien van eene consulaire vertegenwoor 
diging welker rechten, privilegiën en immuniteiten, eenerzijds, en verplich 
tingen, anderzijds, nauwkeurig zijn bepaald en doelmatig bekrachtigd. 

Het verbeteren van deze internationale wetgeving scheen onvermijdelijk 
nu dat onze consulaten talrijker zijn en meer bedrijvigheid aan den dag 
leggen, nu dat de Regeering steeds meer ernstige waarborgen eischt van hen 
die zich weuschen toe te wijden aan de verdediging van onze belangen in 
den vreemde. 

Soortgelijke overeenkomsten werden met dat doel gesloten, namelijk 
met Spanje, de Vereenigde-Staten van Amerika, Griekenland, Italië, Japan, 
Portugaal en Rumenië. 

De wetgeving heeft ze alle aangenomen. 
Ook wordt u door uwe bijzondere Commissie, bij eenparigheid der aan 

wezige leden, voorgesteld het u onderworpen tractaat zoo spoedig mogelijk 
goed te keuren. 

De f/oorzitler•f'erslaggever, 
JUSTIN VAN CLEEMPUTTE. 

(i) Wetsontwerp, nr U~. 
(2) De Commissie, onder rocrsluereehap van den heer Van Cleemputto, was samengesteld 

uit de heeren Dallemagne, De Groote, Gendebien en Maroîlle. 


